

济南协和双语实验学校欢迎你

校园开放日进行中,欢迎广大家长和同学参观

本报济南6月12日讯(记者李飞) 济南协和双语实验学校是十二年一贯制寄宿学校,由济钢高中教育集团与山东协和学院合作办学,设小学部、初中部、高中部,面向全省招生。目前,校园开放日进行中,欢迎广大家长和同学参观。

学校坐落于济南市临港开发区,依托山东协和学院优质资源,在教育、教学、科研三大领域与济钢高中深度合作,教师及管理人员互派,优质教育资源共享。

学校聘请外籍教师任教,采用小班化教学,开展课外英语交流活动,培养学生英语听

说能力。实施个性化教育,全员化育人。小学低年级采取保姆化育人,初高中采取导师制育人。

师资队伍以省级教学能手和市级学科带头人、优质课一等奖获得者、优秀班主任为骨干组成。学校教育教学设备均按国内先进标准配置。

一、报名时间及地点

学校目前已经开始接受咨询、报名,早8点至晚8点,节假日正常接待。地点济南协和双语实验学校招生接待室,学校地址:济南临港开发区临港北路2号,学校邮箱jnxhxxzb@163.com,网站为

www.xiehefz.com

二、面试及测试时间、科目

(一)小学一年级报名后分批组织学生综合面试,择优录取。(二)初中一年级新生分批统一组织测试和面试,测试科目为语文、数学、英语。(三)高中一年级新生分批统一组织测试和面试,测试科目为语文、数学、英语、综合科目(包括物理、化学、政治、历史)

面试时间:小学随到随测;初中、高中请垂询招生办公室。

三、报名及录取

(一)小学一年级报名
1.2010年8月31日之前(包括31日)出生的儿童。

2.提交报名材料 (1)出生证明和幼儿接种卡;(2)幼儿园毕业证或所上幼儿园学习证明;(3)户口本、居住证;(4)一寸近期正面免冠彩照2张。

(二)小学2-4年级转入生预报名,经考试考察,择优录取。

(三)初中新生报名
1.小学应届合格毕业生。

2.提交材料(1)户口本、居住证;(2)小学4-6年级素质发展报告单;(3)学生荣誉证书。

(四)高中新生报名

1.济南市统招计划270人,初中毕业生参加济南市高中阶段统一招生录取。2016年5月26

日起,学校接受考生预报名、组织面试考察。学生在市统考报名时,填报我校志愿。

2.具有初中学籍的初中生凭中考准考证、中考成绩单及相关证明直接到我校报名,文化考试考察后择优录取。

面试、测试合格者,学校发放录取通知书,学生持通知书来校办理缴费和注册手续(节假日正常接待)。

	小学	初中	高中
招生范围	山东省	山东省	山东省
招生计划	6个班	6个班	6个班
咨询电话	0531-81307198	0531-81307197	0531-81307196

学农业知识,了解航空科技

跟着课本去旅行,这周日走起

本报济南6月12日讯(记者尹明亮)暑期快到了,齐鲁晚报策划的小记者“跟着课本去旅行”也将于6月19日起正式启动了,让孩子在玩乐中学习知识。“跟着课本去旅行”第一站将前往莱芜雪野,在农博园学习农业知识,到航空科技馆了解航空科技。想知道小记者团的旅行有何不一样吗?这个周末一起去体验一下吧。

在这个暑假,针对齐鲁晚报小记者团,我们专门从省内外旅游景点中挑选了一些寓教于乐的景点,与省内主要旅行社一起设计了专门的“跟着课本去旅行”亲子旅游线路,每条线路一到两天的旅程,让小记者和家长们一起享受暑期时光。

在我们确定的旅行线路中,有临沂地下大峡谷、地下萤火虫水洞一日游,可以在那里

认识多达50种的各色蝴蝶,在地下萤火虫水洞了解与钟乳石有关的科学知识。

在原山、如月湖、陶琉艺术中心一日游中,齐鲁晚报小记者将与专家一起,带着小记者们去齐长城了解古老的长城历史,在全国青少年活动营地原山国家森林公园接受艰苦创业教育,在琉璃之都博山体验手工琉璃的制作。

在“山水圣人、修学曲阜”两日游里,小记者们将参观明代的曲阜故城,看看孔子出生的地方尼山,专家还将带着孩子在六艺城学习迎宾礼、游泮礼等传统礼仪,还将去三孔观看祭孔展演等活动。

除此之外,小记者这个暑假还将前往古城青州,看看500年前的古村落是什么样子,到我国县级市里唯一的一个国家



雪野农博园里的热带植物

级博物馆看看状元卷长成啥样子,此外还将到仰天山、齐山等地感受佛教文化及齐文化的历史。

跟着课本去旅行的第一站,我们将定于6月19日走进莱芜雪野,让小记者们切身感受一下专家带团带来的不一样的

收获。在为期一天的雪野农博园、航空科技馆、雪野湖休闲旅行中,本报记者和专家一起,将带着小记者在雪野农博园学习各种农业知识,认识各种真实的热带植物和热带水果,观赏200多个品种的花卉,了解各种各样的蔬菜栽培方法。在国内最大的通用型飞机交易中心“雪野航空展览馆”尽情体验“遨游雪野湖电视模拟飞行体验”。

如果您想报名参加“跟着课本去旅行”就抓紧联系我们吧,您可以加入齐鲁晚报小记者团qq群184941630咨询相关情况,也可以关注齐鲁学堂微信公众号(微信号:qiluxuetang)留下您的姓名及电话,也可关注齐鲁晚报客户端齐鲁壹点了解相关情况。

4所高校招收走读生1260人

分属济、青、威三地高校,济大600人最多

从2014年高考开始,济青线正式取消。凭借着高校地域优势,济南、青岛、威海等地的考生依然有特殊“福利”,那就是“走读生计划”。通常情况下,该计划由高校与当地政府达成合作协议,只招收高校所在地户籍考生。

根据目前各高校公布的招生计划,除山东财经大学外,山大威海校区、青岛大学、济南大学、山东建筑大学等4所高校共招收走读生1260人。

本报记者 许亚薇

山大威海校区招走读计划100人

根据山东大学本科生招生章程,今年山大一校三地招生,即校本部(济南校区)、青岛校区、威海校区三个校区招生。

据悉,山大2016年本科计划依旧是1万人规模,其中,济南校区和青岛校区使用同一代码10422,两个校区共计招生

6200人左右。其中,信息科学与工程学院、计算机科学与技术学院、生命科学学院、环境科学与工程学院、政治学与公共管理学院、法学院等6个学院的大一新生将全部在青岛校区就读。

另外,山大威海校区使用单独招生代码、单独划线招生,招生计划是3800人。与济南校区和青岛校区不同,今年威海校区依旧面向威海地区招收100名走读生。据山大威海校区招办介绍,今年计划数与2015年相同,为文科30人,理科70人。

从我省情况来看,山东大学按照进档考生的投档成绩和专业志愿安排考生录取专业,各专业志愿之间依旧有分数级差,第1-2专业志愿级差为2分,第2-3、3-4专业志愿级差为1分,其他专业志愿级差为0分。

山建招200走读生,走读生与其他学生待遇相同

根据山东建筑大学招办公

布的2016年招生计划,学校面向全国招收普通本、专科学生6708人,其中本科6208人,专科500人。专科计划500人全部面向省内招生。

今年,山建大新增加无机非金属材料工程专业,在本科二批招生,面向山东等30个省市自治区招收理工类学生68人。

在所有的招生计划中,山建在省内招收本科生4970人,在本科一批和本科二批中均有计划。其中,本科一批包括艺术类340人(含中外合作办学项目100人),文理类2269人(含农村专项计划30人)。

另外,山建大本科二批文理类招生2361人,其中中外合作办学项目计划260人,春季高考160人,另外本科二批有济南走读生计划200人,包括文史类40人,理工类160人。

值得注意的是,山建大走读生单独学校招生代码,考生填报时需特别注意。达到普通高考(夏季)本科二批填报志愿资格线,在济南市考点参加高考的济南户籍考生均可报考山

建大走读生。走读生在校期间,由学校统一管理,与其他录取新生待遇相同。

除了山建,济南大学、山东财经大学也面向在济南市考点参加高考的济南户籍考生招收走读生。据济大招办介绍,今年济大走读生招生人数、批次、文理科计划与去年一样为600人,招生具体专业及招生人数以省教育厅招生考试院发布的报考指南为准。另外,山财大招办表示该校走读生计划正在审批,暂未公布。

此外,今年青岛大学共有360个走读生计划,包括文科160人,理科200人。

走读生分数优惠逐渐减少

据了解,走读生计划属于国家统招计划,以济南为例,包括市区和章丘、平阴、济阳、商河等,凡是在济南市考点参加高考的济南户籍考生均可报名。

从去年开始,部分高校把走读生计划的一部分放在了本

科一批。据济南大学招办介绍,今年走读生政策与去年相同,依旧在本科一批和本科二批设置走读生计划。虽然暂未公布具体计划,但根据去年的招生人数,济大走读生在本科一批招收320人左右。

因为走读生计划只招收高校所在地户籍学生,因此走读生计划的录取分数线略低于同专业统招录取分数线。但随着近年来走读生计划受到越来越多人的关注,分数也出现水涨船高的现象。

例如,济大和山财大将部分走读计划安排在本科一批招生,只有过了一本分数线才可以填报。

以具体分数来看,如果不讨论具体专业,走读生计划的最低分数线甚至有高出普通本科录取分数线的情况。

例如,山东建筑大学理科最低投档分数是543分,走读计划为546分,走读计划的分数甚至高于普通专业。山财大和济南大学的理科最低投档分数均比走读计划仅仅高4分,“走读生”的福利在渐渐消失。